

# Cuvântul Libertății

Primul  
cotidian al  
Olteniei



Luni, 21 februarie 2022

● 4 pagini

actualitate / 2

## Extinderea NATO și Rusia: Mituri și realități!

## Reghecampf nu vede Clinceniul ca victimă sigură: „M-aș mulțumi să câștigăm cu 1-0”

sport / 4

# Noul accelerator liniar al Secției de Radioterapie Oncologică a ajuns la Spitalul Clinic Județean de Urgență



Noul accelerator liniar al Secției de Radioterapie Oncologică a ajuns, vineri dimineață, la Spitalul Clinic Județean de Urgență. Este vorba de un aparat de ultimă generație, unul dintre cele mai performante din lume, care va mări capacitatea de tratare a pacienților on-

cologici din toată regiunea. “Întreg echipamentul cântărește aproape 16 tone, de aceea a fost nevoie de două tiruri pentru a fi transportat. În următoarea perioadă, aparatul o să fie asamblat și pregătit pentru punerea în funcțiune. În acest timp, se vor face lucră-

rile de reparații necesare spațiilor destinate cabinetelor medicale din clădirea Secției de Radioterapie. Fondurile necesare acestor intervenții au fost deja alocate de Consiliul Județean Dolj”, a precizat Cosmin Vasile, președintele Consiliului Județean Dolj.

INSIDII

# Extinderea NATO și Rusia: Mituri și realități!

MIRCEA CANTĂR

Pentru a justifica tensiunile actuale, după debutul crizei la frontierele Ucrainei, Vladimir Putin a reiterat cu obstinție că NATO n-a respectat promisiunile formulate în anii 1990, de a nu integra țări din Europa centrală și răsăriteană. În retorica lui Vladimir Putin, deloc paradoxal, Rusia este victimizată, iar „agresorul” este NATO. „**Noi am fost escrocați, înșelați**”, cum declara într-un discurs la 1 februarie a.c.. Această idee a trădării occidentale se află de ani buni în repertoriul argumentării ruse. În noul context geopolitic, faptele istorice de atunci au o interpretare cel mult discutabilă. Documentele declasificate (apud „Crise en Ukraine: pourquoi la Russie affirme avoir été trahie par OTAN” - Franceinfo) vorbesc de fapt că pe lângă acceptarea statutului Germaniei reunificate, Mihail Gorbaciov a consimțit și opțiunea rămânerii în NATO, James Baker, secretarul de stat american, asigurându-l verbal că prin „**jurisdicția actuală, NATO nu se va extinde un deget spre Est**”. În fața celebrului regizor american Oliver Stone, în iulie 2015, Vladimir Putin evocând episodul major din istoria relațiilor internaționale

spunea: „**Nimic n-a fost trecut pe hârtie. A fost eroarea lui Gorbaciov. În politică totul trebuie scris, deși inclusiv o garanție pe hârtie poate să fie violată. Gorbaciov a considerat că doar cuvântul dat este suficient**”. Anii 90 au fost o perioadă de mari perturbări prin destrămarea URSS și a blocului răsăritean. În 1991, în partea a doua a anului, pe lângă ce s-a întâmplat la Moscova, americanii au avut probleme cu intervenția Irakului în Kuwait. Nimeni nu-și putea imagina o zonă gri, în Europa, cu statut neclar și o prosperă și atrăgătoare altă parte a continentului. Și firește, toate țările Europei centrale și orientale au cerut integrarea în NATO, înfricoșate și de războiul Moscovei în Cecenia, în 1994. Cine le putea nega suveranitatea și refuza opțiunea? Argument utilizat și în prezent de Occident. Ca să nu mai spunem că însăși Rusia și-a încălcat promisiunea scrisă, contrasemnata, prin memorandumul de la Moscova din 1994, prin care garanta integritatea teritorială Ucrainei, cu peninsula Crimeea încorporată. Dăruită, e drept, de Hrusciiov în 1954. Promisiune violată prin reanexarea Crimeei în

2014. Orice reacție mai serioasă în legătură cu extinderea NATO, din partea Rusiei, trebuia bine cumpănită. Mai ales că avea nevoie de ajutorul economic al Occidentului, întrucât țara se afla în pragul colapsului. La începutul lui 1991 primele cereri de aderare la NATO au sosit din Ungaria, Cehoslovacia, Polonia și România. O delegație a Parlamentului rus, s-a întâlnit cu secretarul general al NATO, Manfred Wornat, și a aflat că 13 state membre din Consiliul NATO din 16 se pronunță contra unei lărgiri, pentru a nu fi izolată Rusia. Povestește Vaclav Havel, președinte al Cehiei (1993-2003) în cartea „**Pe scurt vă rog**” (Ed. Curtea Veche 2009) despre Parteneriatul pentru Pace și actul fondator în relațiile NATO – Rusia. La data apariției cărții menționate, nimeni nu anticipa ce avea să urmeze. „**Am o amintire interesantă (pag. 300): Elțan cu care am avut o relație foarte amicală se afla la Praga și l-am întrebat dacă îl deranjează foarte mult că dorim să intrăm în NATO. Mi-a răspuns că este problema noastră. L-am rugat să repete acest lucru și la conferința de presă. Într-**

adevăr a reiterat această aserțiune și acolo, iar după ce am plecat împreună de la conferință m-a întrebat dacă a vorbit bine și dacă eram mulțumit. 15 zile mai târziu, ministrul rus de Externe transmitea tuturor guvernelor statelor occidentale un memorandum în care era scris că Rusia va înțelege extinderea ca act inamic. Iată niște deprinderi orientale. Din motive de ritual spui un lucru pe care nu-l iei ulterior în serios”. Contrar a ceea ce se afirmă Rusia n-a fost exclusă de la chestiunea securității Europei după războiul rece. Un proces de lărgire a făcut unanimitate în sânul NATO. Parisul și Berlinul nu s-au arătat deloc încântate de aderarea Ucrainei. Chiar dacă gestul lor a fost văzut ca unul de feblețe față de Kremlin. Lărgirea NATO a iritat de la început Rusia. A mărit aria de securitate a Europei spre est și a îngrădit spațiul vital de securitate al Federației ruse. Toate cele 5 valuri de extindere spre Est au declanșat zgomot dinspre Moscova, dar de nici o extindere nu s-a temut mai mult ca de posibilitatea aderării Ucrainei și Georgiei.

## “Biblioteca profesorului”, la Școala Gimnazială “Mihai Viteazul” din Craiova

“Biblioteca Profesorului” este o inițiativă a două profesoare de la Școala Gimnazială “Mihai Viteazul”, realizată din fonduri proprii, pentru a oferi cadrelor didactice posibilitatea să își petreacă pauzele

într-un mod cât mai plăcut și util. Este nevoie de cultivarea stării de bine a profesorilor, într-un mod documentat științific, iar lectura se află pe lista activităților care susțin echilibrul, relaxarea și reziliența.

Dana Maria Cotfasă este profesoară de matematică și managerul școlii, iubește lectura, tehnicile moderne de predare și activitatea la clasă cu elevii. A inițiat acest proiect împreună cu Tatiana Elena Băloi, profesoară de Limba engleză, pasionată de tehnologie, lucrul interactiv la clasă și mereu în căutare de strategii didactice, care să o apropie de elevi. Astfel, cele două profesoare își propun ca, în cancelaria Școlii, să existe mereu discuții pe baza cărților de pedagogie, dezvoltare personală și profesională, chiar zâmbete și relaxare, pornind de la intrigile cărților de beletristică. Este un exemplu pentru a impulsiona elevii să dedice mai mult timp lecturii. “Un elev care citește este unul căruia hățurile vieții îi vor părea mai ușor de deslușit, fiindcă,

având acces la informații variate, poate să își dezvolte spiritul critic, să își clarifice direcția în care merge în viață, să nu se lase copleșit de dezinformări din presă sau din mediul online. De aceea, cred că profesorii pot avea un impact mai mare asupra elevilor, în ceea ce privește cititul și este nevoie să ne deschidem mai mult în fața elevilor, să le dezvăluim mai multe din misterul care înconjoară uneori un cadru didactic. Și de ce să nu începem cu cartea preferată?” a precizat Dana Maria Cotfasă. Biblioteca Profesorului este un proiect în proces de dezvoltare, la care participă toți profesorii școlii, care aleg să doneze cărți de interes pentru colegi. La rândul său, Tatiana Băloi spune că este mândră că este parte a acestui colectiv, unul în care pro-



fesorii au ales, nu de puține ori, să stimuleze creativitatea elevilor, prin invitații la lectura liberă, jocuri de rol pe baza textelor citite, schimburi de cărți și lectura în aer liber în curtea școlii, alături de profesori și părinți. “Fac parte din colectivul unei școli de

cartier, unde activitățile se desfășoară cu mult entuziasm și drag de carte și de copii. Și în care chiar credem în sintagma: „Schimbarea începe cu tine!”. Drept urmare, o aplicăm” a declarat Tatiana Elena Băloi.

CRISTI PĂTRU

EDITOR:  
S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Redacția și administrația:  
200733 Craiova, str. Nicolăescu Ploșcor nr. 2 A,  
TEL/FAX 0251/41.41.41; 41.24.57.  
Număr de înmatriculare la Registrul Comerțului:  
J16/1410/2005; ISSN 1220-9538  
SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII  
SR EN ISO 9001:2012  
CERTIFICAT NR. 406/C/2012  
Societate cu capital integral privat.  
Cod fiscal: RO 17758027  
Email: [mediatfax@mail.cvlpress.ro](mailto:mediatfax@mail.cvlpress.ro)  
Internet: [www.cvlpress.ro](http://www.cvlpress.ro)

Director:  
MIRCEA CANTĂR  
Redactor-șef:  
MARGA BULUGEAN

REDAȚIA:  
Laura Moțîrlîche, Marga Bulugean,  
Cristi Pătru,

Sport: Cosmin Staicu  
Fotoreporter: Tibi Bologh

Secretariat: 0251.412.457  
Publicitate: 0251.412.552  
Redacția: 0251.412.613

Responsabilitate juridică pentru conținutul articolului aparține autorului. De asemenea, în cazul unor agenții de presă și personalități citate, responsabilitatea juridică le aparține.



S.C. MG SOLARIS S.R.L. anunța publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul “Construire locuințe colective S+P+10 cu parcare la subsol” propus a fi amplasat în Craiova, str. Popescu Voitești, nr.11.

Informațiile privind proiectul depus pot fi consultate la sediul A.P.M. Dolj, str. Petru Rares, în zilele de luni până joi între orele 08:00-16:00 și vineri între orele 08:00-14:00.

Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul A.P.M. Dolj, str. Petru Rares, nr.1.

**PIRJOL SIMONA MARIA pentru S.C. CRISTUS TRANS S.R.L.** cu sediul în mun. CRAIOVA, str. THEODOR AMAN, nr. 7, bl. 97 apt, sc. C, ap. 14, Jud. DOLJ, anunța publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul “**CONSTRUIRE CORP C2 (P) - BAR SEZONIER, CORP C3 (P) - GRUPURI SANITARE SEZONIERE, AMPLASARE PISCINA SI AMENAJARE INCINTA SI PARCARE AUTO**”, propus a fi amplasat în com. Ghercești, str. Aviatorilor, nr. 8S, județul Dolj.

Informațiile privind proiectul pot fi consultate la sediul **Agentiei pentru Protectia Mediului Dolj** din Craiova, str. Petru Rares, no. 1 și la sediul **S.C. CRISTUS TRANS S.R.L.** în mun. CRAIOVA, str. THEODOR AMAN, nr.7, bl.97 apt, sc.C, ap.14, Jud. DOLJ, în zilele de luni până joi, între orele 8,00-16,30 și vineri între orele 8,00-14,00.

Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul **Agentiei pentru Protectia Mediului Dolj** din Craiova, str. Petru Rares, no. 1, fax: 0251/419035 sau email: [office@apmdj.anpm.ro](mailto:office@apmdj.anpm.ro).

## VÂNZĂRI

### APARTAMENTE

Vând 6 apartamente noi, zona Banu Mărăcine. Telefon: 0727/492.323.

Vând apartament ultracentral Bulevard (insula) 1 Mai cu vedere la bulevard, 4 camere cu încălzire centrală pe gaz, aer condiționat, baie și bucătărie în condiții excelente, beci cu stelaje metalice. Telefon: 0744/395.382 între orele 09:00-15:00.

Vând 2 camere decomandate, îmbunătățite. Rovine, et. 4/4. Telefon: 0766/348.398.

VÂND apartament 2 camere, ultracentral, Piața Prefecturii. Telefon: 0768/107.255.

### CASE

Proprietar, vând casă nouă, BORDEI. Telefon: 0752/641.487.

## CUMPĂRĂRI

Cumpăr flex de 125 în funcțiune, bicicletă Pegas de damă. Telefon: 0724/701.061.

Cumpăr apartament 3 camere, centru. Telefon 0729/960.795.

## ÎNCHIRIERI

PARTICULAR, închiriez apartament 3 camere, comandat, mobilat, utilat, zona George Enescu-Liceul Energetic. Telefon: 0740/991.323.

Zonă Universitate – Închiriez garsonieră ultra spațioasă, mobilată modern, cu dotările necesare. Telefon: 0770/223.510.

## SCHIMBURI

Schimb garsonieră București, str. Turda, varianta București. Telefon: 0251/598.954.

Schimb binoclu, aparat marit Krocus 4 cu bicicleta sau diverse. Telefon: 0724/701.061.

## TERENURI

Închiriez teren la șosea, pretabil investiție, 1,5 Ha extravilan, 48 m deschidere, Segarcea. Telefon: 0783/178.838.

Vând în Băile Govora 400 mp și 1500 mp; asfalt lângă pădure, utilitățile instalate. Telefon: 0744/563.640, 0770/661.438.

Vând teren intravilan SC Avioane Sa Craiova, suprafață 1,25 Ha. Telefon: 0769/456.241.

Vând teren (locuri de casă), Podari. Telefon: 0722/943.220.

Vând teren 2000 mp (locuri de casă intravilan cu toate utilitățile apă, canal, electricitate, gaze) Cârcea - situat în fața vilelor de la ieșirea din Comuna Cârcea pe dreapta spre Craiova. Telefon: 0720/231.610.

Vând teren intravilan – Cârcea la stradă – 4.000 mp – 10 euro negociabil. Telefon: 0766/503.967.

Vând 2 terenuri lângă FABRICA DE TERMOPANE „Q FORT” – GARAPIELESTI pt. investiții 5000 m. Pret negociabil. Telefon: 0752/641.487.

Vând, închiriez, schimb teren, Calea București, km 10, 1000 m-2000 m, deschidere 35 m, după Peugeot. Telefon: 0773/996.446.

## OFERTE SERVICIU

S.C. GRANDE LENIQI MIRSAD S.R.L., C.U.I. 40900001, angajează patiseri. Contact la: 0759/490.811.

EGB COMPANY SRL caută pentru angajare mecanic instalator pentru de echipamente electrice. Relații la 0763/997/476.

Florăria Nadia - Centru angajează vânzătoare. Relații la telefon: 0729/744.664, 0747/501.107.

Angajăm vânzătoare magazin general. Telefon: 0773/785.108.

Caut femeie îngrijire pentru o bătrână în vârstă de 70 de ani în Craiova. Relații la nr. de telefon: 0766/232.108.

Angajăm lucrător comercial în benzinărie. Salariu atractiv, sporuri de noapte și weekend. CV la adresa de e-mail: [seli-dagas@yahoo.com](mailto:seli-dagas@yahoo.com).

**TRUCA MARIUS ALEXANDRU, reprezentant al SC RALEX BOUTIQUE SRL**, anunța publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul “**CONSTRUIRE HALA P, PENTRU CRESCATORIE DE PORCI SI IMPREJMUIRE TEREN**” propus a fi amplasat în com. Teslui, T22 P32, nr. cad. 33421, jud. Dolj.

Informațiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul A.P.M. Dolj, Craiova, str. Petru Rares nr. 1, jud. Dolj, adresa de internet <http://apmdj.anpm.ro> și la sediul SC RALEX BOUTIQUE SRL din com. Teslui, T22 P32, în zilele de luni-joi, între orele 8.00-16.30 și vineri între orele 8.00-14.00.

Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul A.P.M. Dolj, Craiova, str. Petru Rares nr. 1, jud. Dolj, fax: 0251/419035, email: [office@apmdj.anpm.ro](mailto:office@apmdj.anpm.ro).

## ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

TALONUL - CONTRACT DE MICĂ PUBLICITATE NR: .....

## Către S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Subsemnatul.....

Domiciliat în .....

Posesor al B.I. Seria ..... Numărul.....

vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră, la rubrica .....

la data de ..... asumându-mi responsabilitatea conținutului:

Luni, 21 februarie 2022

Semnătura:.....

# Reghecampf nu vede Clinceniul ca victimă sigură: „M-aș mulțumi să câștigăm cu 1-0”

Antrenorul Universității Craiova, Laurențiu Reghecampf, a prefațat duelul care încheie etapa a 27-a a Ligii I, cu Academica Clinceni, programat la Giurgiu, luni, de la ora 19.55. „Reghe” spune că nu ține cont de rezultatul ilfovenilor din jocul cu Farul și că ar fi mulțumit cu un succes la limită, deoarece Universitatea Craiova are nevoie de puncte pentru a-și asigura intrarea în play-off.

„Este clar că mergem la Giurgiu să ne câștigăm cele trei puncte, știm de situația celor de la Clinceni, nu are legătură cu ceea ce vrem noi să facem, ne-am pregătit foarte bine, facem abstracție ce s-a întâmplat în meciul lor cu Fa-

rul. Nu există relaxare, chiar dacă îmi va fi greu să-i fac pe jucători să uite ultimul rezultat al celor de la Clinceni, au dat dovadă de maturitate în ultimele meciuri, le-am spus că e important să trecem la următorul capitol, să intrăm în play-off și să câștigăm și cu echipele mari, fiindcă suntem datori la acest capitol. Nu mă gândesc la niciun record, ci numai la cele trei puncte, nu trebuie să-i luăm lejer, ci să ne facem jocul și să ne câștigăm punctele. Nu este normal ce se întâmplă la Clinceni și Mediaș, mai ales că suntem în plină competiție, fiecare club câștigă destui bani, își pot planifica sezonul, fotbalistii trebuie respectați și plătiți. Îmi doresc

să câștigăm cât mai multe puncte în următoarele meciuri, nu mă gândesc la alții. Alegem să mergem cu trenul, fiindcă este mai lejer așa. Vreau să marcăm cât mai mult, dar mar mulțumi și 1-0, fiindcă asta înseamnă să luăm toate cele trei puncte din meciul cu Clinceni. Sunt probleme de lot în continuare, Houri nu mai participă anul acesta, Găman, Marius Constantin și Koljic sunt în recuperare. Trebuie să conțurăm și noi un prim 11 pentru că în prima parte a campionatului am schimbat echipa de la meci la meci. Suntem la un nivel destul de bun fizic, avem forță, putem face presing până la finalul partidelor, începe să se vadă și valoarea jucătorilor



în aceste condiții, e normal, fiindcă suntem o echipă cu pretenții. Nu vorbesc despre transferuri, nu este domeniul meu, altcineva se ocupă de aceste lucruri. Ar fi foarte bine

pentru noi să intrăm în play-off pe locul 3, dar nu avem până atunci un program lejer, trebuie să arătăm mult mai bine decât anul trecut” a declarat Laurențiu Reghecampf.

## Succes important, la Mioveni, pentru handbalistele Craiovei

Victorie importantă pentru handbalistele de la SCM Craiova, în etapa a 15-a a Ligii Florilor, în deplasare, contra Daciei Mioveni, scor 24-21 (12-10).

Craiovencele și-au impus jocul și au condus de la început până la finalul partidei din Sala Sporturilor din Mioveni. Au evoluat pentru formația pregătită de Bogdan

Burcea și Costin Dumitrescu: Dzhukeva, Curmenț (portari), Loken 6 goluri, Zamfir 5, Cârstea 5, Bak 3, Șelaru 2, Andrei 2, Colac 1, Cace, Tudorică.

SCM Craiova ocupă locul 9 în clasament, cu 20 de puncte, iar în etapa următoare joacă pe teren

propriu cu CSM Deva, ultima clasată, formație care a pierdut toate meciurile din acest campionat.

### Liga I, etapa a XXVII-a

Fcu – UTA 1-1

Au marcat: Compagno 55 / Ongaro 90.

Dinamo – Mediaș 4-0

Au marcat: Ivanovski 20, Bordușanu 38, Torje 74 – pen., 77.

Voluntari – Sepsi 3-1

Au marcat: Budescu 30, 80, Tavares 89 / Aganovic 63.

Mioveni – FCSB 1-1

Au marcat: Balaur 45 / Edjouma 7.

Chindia – Botoșani, CFR Cluj – Rapid, ieri.

Farul – FC Argeș, azi, ora 17.30

Clinceni – Universitatea Craiova, azi, ora 19.55

## SCMU Craiova, ce dezamăgire în finala Cupei României!

Mare dezamăgire a provocat echipa de baschet a Craiovei în finala Cupei României, eveniment găzduit chiar în fața fanilor olteni, în Sala Polivalentă. Dacă atmosfera a fost una superbă, dezolantă a fost prestația echipei, care nu a dat niciodată impresia că poate și că vrea să câștige trofeul. Nu eșecul a decepționat, ci modul în care el s-a produs. Încă de pe vremea când echipa de baschet a Craiovei juca în sala mică, din Valea Vlăiciei, dar mai ales de când s-a mutat în Polivalentă, nu am asistat acasă la un astfel de joc, în care craiovenii să nu pretindă nimic, să nu aibă nicio șansă, să nu se agațe măcar de adversar, să nu creeze măcar suspans, dacă nu spectacol. SCMU a părut o echipă adunată subit, o grămadă de americani și români care nu au făcut vreun antrenament împreună și au fost puși să joace pe „Voința” sau „Institut”. Fără nicio strategie, nicio schemă, nimic tactic, pur și simplu toată lumea încerca să-i paseze lui Michaels Qualls, care invariabil era blocat și a

avut procentaje oribile. Iar Qualls, o tentativă nereușită de Travis Bureau, cu un joc individualist și dezlănat, a dezamăgit profund. Americanii Craiovei au dat senzația că nu prea le pasă de trofeu, românii Craiovei au luptat cât au putut, dar nu au putut prea mult. Asta deși cei de la Voluntari au părut o echipă modestă, fără mari posibilități, drept dovadă că MVP-ul finalei a fost un român Marcu Badiu.

Echipa SCMU Craiova nu s-a ridicat nicio clipă la nivelul evenimentului organizat de club și cu atât mai puțin la înălțimea atmosferei creată de fanii olteni, impulsionați de Peluza Nord, în Sala Polivalentă. CSO Voluntari, deținătoarea trofeului, a condus de la început până la final ostilitățile în fieful oltenilor, impunându-se cu 89-75, pe sferturi: 24-15, 21-23, 17-16, 27-21. În zadar au așteptat entuziaștii suporterii craioveni un „ajutor” din partea echipei antrenate de Michalis Kakiouzis. Craiova s-a concentrat pe anihilarea starului ilfovenilor, Vlad Moldoveanu, dar fiul președintelui FRB a fost „cumin-

te” joi seara. S-a vrut o dispută tactică, dar a fost un meci în care au abundat erorile, ratările, spre dezamăgirea publicului, în condițiile în care evenimentul a fost sold-out imediat după deschiderea caselor de bilete. CSO Voluntari câștigă Cupa României pentru al doilea an consecutiv, de fiecare dată trecând de Craiova în Final Four, acum în ultimul act, anul trecut în semifinale.

Craiova merită felicitată pentru parcurs, dar și acesta a fost înlesnit de forma de la început de sezon a Oradei, în primul tur, iar în sferturi și semifinale, comeback-urile echipei lui Kakiouzis cu Timișoara și Galați au purtat serios amprenta fanilor din Bănie, care n-au mai putut face „minuni” și în finală.

PS: Iritante au fost și apelurile obsedante la „presiune” făcute de la stația de amplificare, de parcă publicul nu ar fi știut cum și când să-și susțină echipa.

Au jucat pentru SCMU Craiova: Wyatt 14 puncte, Qualls 14, Franklin 14, Hawley 12, Gavrioloaia 7, Robinson 6, Țăbărnă 4, Olisemeka 2, Vărnă 2, Voinescu.

CLASAMENT	M	V	E	Î	G	P
1. CFR Cluj	26	20	4	2	39-14	64p
2. FCSB	27	17	8	2	53-25	59p
3. Voluntari	27	13	7	7	31-25	46p
4. Botoșani	26	11	10	4	31-23	44p
5. Farul	26	12	6	8	38-19	42p
6. Craiova	26	12	6	7	47-28	42p
7. Argeș	26	11	5	10	24-21	38p
8. Rapid	26	8	12	6	29-25	36p
9. UTA	27	7	13	7	20-18	34p
10. Sepsi	27	7	12	8	28-25	33p
11. Chindia	26	6	10	10	17-20	28p
12. Mioveni	27	6	10	11	18-31	28p
13. Fcu	27	6	9	12	24-31	27p
14. Mediaș	27	6	6	15	21-37	22p
15. Dinamo	27	4	4	19	21-58	16p
16. Clinceni	26	2	5	19	18-57	11p

Gaz Metan Mediaș a fost penalizată cu 2 puncte.